
Вучић: Не ваља вам Батајница? Коју сте болницу ви изградили? Шта хоћете? Да их примимо у ваше куће? Да срушимо?; Руски респиратори су одлични
среда, 09 децембар 2020 22:00

Кажу политички противници да нема грејања на Инфективној клиници, иако има, али, и
да нема - да нам нисте ви оставили грејање или модерну Инфективну клинику, завапио
је данас председник Александар Вучић у одговор на све критике на рачун нове ковид
болнице у Батајници, али и других установа, које долазе из опозиције.

  

  

Вучић је истакао да су људи дали све од себе у готово немогућим условима да заврше
болницу у Батајници за четири месеца и два дана, да ураде оно што Србија није никад, у
тренутку када нас је то “буквално спасило”, и то по свим стандардима.

  

“Је л’ у Клиничком центру, после деценија постојања, функционише све перфектно? Не.
А како да очекујете да све функционише перфектно после једног или два дана? Али, то
нам спасава животе”, поручио је председник.
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Он је додао да су у батајничку болницу дошли оноколози, кардиоваскуларни хирурзи,
неурохирурзи, пулмолози, антестезиолози, који се боре да спасавају животе људи, док
други говоре да то не ваља.

  

“Питам политичке противнике: Шта хоћете? Да их примимо у ваше куће? Да кажете да
ћете да срушите ту болницу, или да смо ми уништили неку болницу коју сте ви
изградили?”, упитао је Вучић и наставио:

  

“Госпођа која је променила шест политичких партија, и то све које су биле на власти,
каже да нема грејања на Инфективној. Има. Али, и да нема – што, да нам нисте ви
оставили грејање? Да нам нисте оставили модерну Инфективну клинику, изграђену
1926, коју нисте ни обновили”.

  

Истакао је да је актуелна власт започела обнову Инфективне клинике КЦС, и пре ковид
кризе, те пита – шта им се тачно замера?.

  

“Све болнице, у којима смештамо људе, ми смо обновили, ‘Мишовић’, Земун, Звездару,
Панчево, Чачак, Нови Пазар, Лесковац, Врање, КЦ Ниш… градимо 19 општих болница. А,
шта сте то ви изградили? Одговор је – ништа. Ни болницу, гама, икс нож….”, рекао је
Вучић.
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  Руски респиратори су одлични  Одбацује и критике да не ваљају руски респиратори, који су инсталирани у Батајници, тедодаје да су му рекли да је реч о одличним апаратима.  "Зар стварно мислите да је могуће да неко тако води земљу, да критикује сваког затошто му се може, ко ништа не ради и никад нигде ничим није допринео", упитао је Вучић.  
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  Како је рекао, напад на политичаре који су на власти је у реду, али не и на лекаре, јер јето недопустиво:  "Хајде да оцрнимо свакога, јер нико није добар, осим ако не припада тајкунском лобију,који треба да их врати на власт да би могли да поново да пљачкају новац грађана",рекао је он.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Александар Вучић (@avucic)       Додао је да је много пута одговарао на питања у вези наводних 24 стана Синише Малог,којих, каже, нема већ само један, док они који, наводи, имају 35 станова, најављују тужбеиако су готово сви регистровани на њихове компаније.  "О томе не пишу ништа, него је то хајка", констатовао је Вучић и поновио да могу данападају њега лично, али не и по здравственим радницима, јер нам од њих зависеживоти десетине хиљада људи.  
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  Ја не тужим медије...  Председник Александар Вучић каже да никада није тужио медије од када је на властијер, како објашњава, то би био притисак на медије и притисак на људе које другачијемисле, иако није увек лако направити разлику између слободе изражавања и увреда.  "Нисам тужио, без обзира на то што нема никакве сумње да сам појединачнонајизложенији најбруталнијој кампањи од свих људи, што је негде и нормално, налазимсе на највишој државној функцији и логично је да најпрљавија кампања иде противмене", каже Вучић.  То је рекао на питање да ли је било када тужио медије, с обзиром на то што се појединиопозициони лидери хвале колико су дане провели на суђењима против медија и коликоимају тужби, Вучић је нагласио да сматра да никада то није урадио док је на власти, теда мисли да није то урадио чак ни док је био у опозицији, али да није сигуран и да морада провери.  Навикао је већ на кампању против њега, мада сматра да није баш нормално да таквакампања иде против његове деце, нити укусно да се каже да ће да одговара дете одтри ипо године, а још мање има укуса када неко старије дете стави на слику саправоснажно осуђеним мафијашима, а да није починио ни једно кривично дело, осим штога не воле јер је његов син.  Додаје да не одговара на увреде, али одговара и увек ће на неистине и да увек каже даје нешто лаж, као што је лаж, наглашава, да су медији некада били много отворенијинего данас.  Подсетио је да су, када је Стефановић тужио НИН, неки говорили како је то језив истрашан притисак.  "То су биле једна или две тужбе. А ови који подносе стотине тужби... Па видите како јето лепо, што је то дивно, стотине тужби и сви ће морати да плате казне. А, тада, када јебила првостепена пресуда у корист Стефановића, била је ужасан притисак који ће дазатвори НИН. Ово је само да вас подсетим, како имају различите аршине, како селицемерно понашају и како говоре неистине", закључио је Вучић.  Одликовања нисам делио по партијској линији  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да није делио одликовања и ордење попартијској линији, већ да се руководио тиме да као председник државе некоме укажепоштовање због његовог рада.  Вучић је, на питање да ли зна прави разлог зашто је инфектолог из Зајечара вратиоодликовање, истакао је да је то за њега највећа похвала, јер показује да медаље иодликовања није делио водећи се партијском припадношћу одликованих.  "Нисам питао људе из Зајечара који припадају СНС шта они мисле о човеку за којег знамда је био у ЛДП Чедомира Јовановића и за којег знам да је мој политички противник.Нисам ја њему дао орден за његово иначе лоше политичко деловање годинама, није онод јуче", каже Вучић.  Наглашава да је инфектолог који је вратио одликовање то искористио да би могаопоново да се кандидује на предстојећим изборима, као што је био на претходним сагрупом грађана.  "Није то спорно. То је све дозвољено. Али, ја се нисам руководио тиме. Ја сам серуководио радом у одређеној сфери", наглашава председник Србије и додаје да је тимежелео као представник државе, као председник државе да некоме због његовог радаукажем поштовање.  Међутим, додаје он, некоме је било важније да каже "еј, па није ми важно поштовањедржаве, јер ја то могу да искористим и да нападнем људе из странке председникаРепублике на локалном нивоу, које сматрам кривим што су објављивали некаквефотографије бизарне или не знам ни ја већ шта".  "Ви стварно мислите да је то оправдање? Мислите да је требало да се осећам лоше збогтога? Не, ја сам поносан на то, јер је и то показало разлику између мене и оних који сунаши политички противници. Јер ја функцију председника Републике доживљавам натакав начин да се односим према грађанима који доприносе напретку Републике Србије,који се боре за грађане Србије у својим областима а не по томе којој партији припадају",наглашава Вучић.  Не мислите ваљда, додаје он, да ћу да зовем председника локалног СНС и да га питам:"шта ви мислите о томе?".  "Исто такво мишљење имао сам у Новом Саду, где су звали, позивали и рекли да не бибило добро неки људи, а није Вучевић, да неки добију одликовања. Ја сам таодликовања доделио. Зато што сам се руководио интересима државе и народа, а неинтересима партије", објашњава Вучић.  Због тога сам ја поносан, истиче.    "А, локалне политичке битке ко је коме какве слике на фејсбуку објавио или на некојдругој друштвеној мрежи ко Бога вас молим да не увлачите председника Републике",каже председник.  И при томе, закључује он, нећу уопште да кажем да су ови под знацима навода моји управу или неки други су у праву, јер ме уопште ме то не интересује.  (Агенције)  Видети још:  Александар Вучић: До сада смо освајали златне медаље у кошарци,одбојци и рукомету, а наредне две године ћемо бити најбољи по расту БДП уЕвропи; Мојим противницима је стало само до пара, а ја се политиком бавим издругих разлога  Нова.рс: Новоотворена ковид болницa у Батајници опремљена је респираторима„Авента-М“, који су забрањени у Русији због изазивања пожара, а у САД сузавршили на отпаду  
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